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verzoek verwijderen onrechtmatige tekst en beelden

Geachte heer Brown, P,

B e-mailbericht van 16 november 2021 heeft v onder andere een aangifte en
klacht ingediend tegen een officier van justitie van het arrondissementsparket
Amsterdam. U verwijst daarbij naar een eerder bericht van 31 oktober 2021,
waarin het doen van de klacht reeds door u wordt beschreven.

U beklaagt zich - kort gezegd —over partidigheid en misbruik van recht door de
betreffende officer van justitie.

Vooropgesteld, voor zover uw klacht betrekking heeft op een
vervolgingsbeslissing, staat een klachtprocedure van artikel 12 Wetboek van
Strafvordering open. Deze procedure is de aangewezen route voor een direct
belanghebbende om 7ich te heklagen tegen e2n beslissing tof niet-vervolging. U
kunt een eventuele klacht per brief (niet via e-mail of fax) indienen bij het
gerechtshof.

Voor zover uw klacht betrekking heeft op een gedraging van de officier van
justilie jegens u, staatl voor u de klachtprocedure van hoofdstuk © Algemene wet
bestuursrecht open,

Uw e-mail van 18 navemhber 2021

Hetgeen u aanvoert in uw e-mail van 16 november jl. gaat veel verder dan een
zakelljke onderbouwing van een klacht. U gebruikt zeer kwetsende en beledigende
woorden jegens de officier van justitie, waarvan u tevens beeltenissen bijvoegtl.
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Dergelijke teksten, met de getoonde beeltenissen, zijn onnodig kweltsend en
grievend.

Hoewel een klacht - zeer begnjpelijk - de nadige emotie met zich kan brengen,
naat u met deze wooarden en heelden de grenzen van wat in het maatschappelijk
verkeer betamelijk is ver te buiten. Ik verzoek u dan ook dringend om de
betreffende bewoordingen en beelden over de officier van justitie enverwijld te
verwijderen.

Tot slot merk ik nog op dat zawel op mondelinge als schriftelijke communicatie

waarin opnieuw kwetsend of beledigend taalgebruik wordt gebruikt, niet meer zal
worden gereageerd.

Hoogachtend,

P.H.G. de Baukelaar
oofdofficier van justitic
“— Amslerdam



